



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Αλεξανδρούπολη, 24 Ιανουαρίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης

Α1) ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΑΓΩΝΩΝ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ



Το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης συμμετείχε

- Την **11η Ιανουαρίου 2025** στην αθλητική αναμέτρηση της Α.Ο. «ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ» έναντι της Αθλητικής Ομάδας «ΑΣΤΕΡΑΣ» Καβάλας στην κατηγορία των Νεανίδων.
- Την **12η Ιανουαρίου 2025** στην αθλητική αναμέτρηση της Α.Ο. «ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ» έναντι της Αθλητικής Ομάδας Ορεστιάδας στην κατηγορία των Παιδών που πραγματοποιήθηκε στο κλειστό γήπεδο του «ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ» με σκοπό την παροχή πρώτων βοηθειών στους συμμετέχοντες αθλητές.
- Την **19η Ιανουαρίου 2025** στην αθλητική αναμέτρηση της Α.Ο. «ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ» έναντι της Αθλητικής Ομάδας Ορεστιάδας στην κατηγορία των Παιδών που πραγματοποιήθηκε στο κλειστό γήπεδο του «ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ» με σκοπό την παροχή πρώτων βοηθειών στους συμμετέχοντες αθλητές.

Α2) ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ



Στις 14 έως 19 Ιανουαρίου 2025 πραγματοποιήθηκε στο δημοτικό κολυμβητήριο «Δημοσθένης Μιχαλεντζάκης» η Α΄ φάση του Παγκοσμίου Κυπέλλου Υδατοσφαίρισης Γυναικών υπό τη διοργάνωση της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Υγρού Στίβου και την επιμέλεια της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας Ελλάδας σε συνεργασία με τον Δήμο Αλεξανδρούπολης.

Στην διοργάνωση συμμετείχαν ομάδες με παρουσία στους Ολυμπιακούς Αγώνες, όπως η Ισπανία, η Ουγγαρία, η Ιταλία, η Αυστραλία, η Ολλανδία, οι Η.Π.Α., το Ισραήλ και φυσικά η Εθνική Ελλάδος στη συμμετοχή της οποίας αποδίδονται οι κατάμεστες από κόσμο κερκίδες.

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης παραβρέθηκε στους αγώνες έπειτα από αίτημα της Περιφερειακής Επιτροπής Κολύμβησης Αν. Μακεδονίας και Θράκης.

Οι Εθελοντές του Τομέα Υγείας και οι Νοσηλεύτριες του τμήματος έδωσαν το «παρών» σε όλους τους προκριματικούς αγώνες των ομάδων, που διεξάγονταν καθημερινά.

Παράλληλα υπήρχε αγαστή συνεργασία με τους υπόλοιπους φορείς που συμμετείχαν στην υγειονομική κάλυψη των αγώνων, όπως το ΕΚΑΒ, τους ναυαγοσώστες του Δήμου και τον επίσημο ιατρό των αγώνων αντιμετωπίζοντας από κοινού περιστατικά τραυμάτων και λιποθυμικών επεισοδίων.

Με τον Πρόεδρο της ΚΟΕ

